校友会支部・稲門会 各位 早稲田大学校友の皆様

平素より早稲田大学ならびに早稲田大学 校友会の活動に格別のご理解とご協力を賜り、 厚く御礼申し上げます。

年明け1月2日・3日に予定されております 「第98回東京箱根間往復大学駅伝競走」に 関するご連絡です。

こちらにつきましては、関東学生陸上競技連盟 から沿道や競技会場での応援自粛要請が出されています。

早稲田の選手たちを熱く応援いただきつつも、 くれぐれも要請に反することが無いよう、校友の皆様の ご理解とご協力を切にお願い申し上げます。

11年ぶりの箱根制覇へ、テレビ等を通じて、 校友の皆様方の温かいご声援をよろしくお願い致します。

【第98回東京箱根間往復大学駅伝競走】

【往路】2022年1月2日(日)午前8時スタート

【復路】2022年1月3日(月)午前8時スタート

<ご参考:校友会 HP 掲載内容>

箱根駅伝、コース沿道等での応援自粛のお願い | 早稲田大学 校友会 (wasedaalumni.jp)

以上、宜しくお願いいたします。

早稲田大学校友会事務局

alumni@list.waseda.jp

##【冬季一斉休業のお知らせ】##

早稲田大学校友会事務局は

12月28日(火)~1月5日(水)までの間

冬季一斉休業期間のため閉室とさせていただきます。

ご不便をおかけいたしますが、何卒よろしくお願いいたします。